

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології», що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Матеріал рецензованої освітньо-наукової програми (ОНП) підготовки докторів філософії за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології», що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» являє собою систему документів, розроблену, з урахуванням вимог ринку праці, відповідно до проекту стандарту вищої освіти.

Ця ОНП регламентує ціль, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу. Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для здобувачів, викладачів, роботодавців.

ОНП складена логічно, у ній наведено нормативні компетентності, нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання, розподіл результатів навчання за освітніми компонентами та послідовність навчальної діяльності здобувача вищої освіти, матриця відповідності програмних результатів навчання компонентам освітньої програми. Дисципліни навчального плану вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної та спеціальної підготовки (нормативна частина), які відображають актуальні для нафтогазової галузі теми.

Даною ОНП для підготовки докторів філософії за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» логічно передбачена вибіркова частина, яка визначається завдяки вибору здобувачами навчальних дисциплін із запропонованого переліку, обсягом 20 кредитів ЄКТС.

Також варто зазначити, що здобувачі освіти мають можливість обрати необхідну професійну підготовку орієнтовану на обрану тематику наукових досліджень, завдяки циклам вибіркового дисциплін ОНП для підготовки докторів філософії за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології». В той же час фокус освітньої програми не відображає її спрямованості.

Вважаю, що ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» в НТУ «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає сучасним викликам, що стоять перед фахівцями нафтогазової галузі, а її випускники будуть конкурентними на ринку праці.

Із розробленої ОНП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології».

**Проректор з наукової роботи
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу,
доктор технічних наук, професор**



І. І. Чудик

24.01.2022 р.